www.shfzb.com.cr

市人大传达学习十九届六中全会精神 蒋卓庆讲话

发展完善全过程人民民主 建立更加良好的法治环境

□记者 陈颖婷 通讯员 钟国梁

本报讯 市人大常委会党组昨天召开会议,传达学习党的十九届六中全会精神和市委学习贯彻会议有关精神。市人大常委会党组书记、主任蒋卓庆主持会议并就学习贯彻全会精神提出要求

蒋卓庆指出,全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南,是党和人民共同创造的精神财富,具有根本性和长远性指导意义。全会强调党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

蒋卓庆指出,市人大常委会党组要根据中 央和市委部署要求,把学习宣传贯彻党的十九

届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重 大政治任务,深入学习领会习近平总书记重要 讲话精神和《决议》精神,从党的百年奋斗重大 成就和历史经验中汲取智慧力量,深刻认识习 近平新时代中国特色社会主义思想的真理伟 力,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护",提高政治判断力、政治领悟力、 政治执行力,切实在学懂弄通做实上下功夫,更 好地用以武装头脑、指导实践、推动工作。要把 学习贯彻全会精神与学习贯彻中央人大工作会 议精神紧密结合起来,坚定不移地坚持和完善 人民代表大会制度这一根本政治制度,加强党 对人大工作的全面领导,发展和完善全过程人 民民主,坚持围绕中心、服务大局,全面提升人 大工作的质量和水平,形成更加健全的法律制 度保障,建立更加良好的法治环境,奋力开创新 时代上海人大工作新局面,以优异成绩迎接党 的二十大召开。

市人大常委会党组副书记、副主任徐泽洲, 常委会副主任蔡威、高小玫,常委会党组成员、 副主任莫负春、陈靖出席会议。 市政协传达学习十九届六中全会精神 董云虎讲话

凝聚智慧和力量 努力创造政协业绩

□记者 胡蝶飞

本报讯 昨天,市政协召开传达学习党的十九届六中全会精神会议,要求切实把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到贯彻落实中央决策和市委部署要求上来,努力创造无愧于党的诞生地和初心始发地、伟大建党精神发源地的政协业绩。市政协党组书记、主席董云虎进活

董云虎强调,要深刻把握全会的重大深远意义,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,把学习贯彻全会精神与贯彻落实习近平总书记"七一"重要讲话精神和对上海工作的重要指示要求结合起来,着力学懂弄通做实。要深刻把握党的百年奋斗的重大成就和历史经验,充分发挥人民政协作为党领导的政治组织和民主形式的作用,加强思想政治引领、广泛凝聚共识,最大限度汇聚起续写中华民族伟大复兴新辉煌的磅礴伟力。要深刻把握"两个确

立"这一党的十八大以来最大的政治成 果、最重要的历史经验,始终高举习近平 新时代中国特色社会主义思想旗帜, 自觉 担当新时代人民政协的新使命、新任务, 切实把"两个维护"贯穿政协履职全过程 各方面。要深刻把握党中央以史为鉴、开 创未来的伟大号召,始终坚持党对政协工 作的全面领导, 主动践行以人民为中心的 发展思想,不断强化统一战线组织功能, 更好发挥专门协商机构作用,准确理解 全过程人民民主这一社会主义民主政治 的鲜明特点,积极探索协商民主之道, 充分彰显人民政协的制度优势和治理效 能,更好服务实现党的第二个百年奋斗 目标,为上海加快建设具有世界影响力的 社会主义现代化国际大都市作出政协应有 的贡献。

市政协党组副书记、副主席李逸平主 持会议,党组成员、副主席虞丽娟、吴信 宝分别传达有关精神,党组成员、秘书长 贝晓曦出席。

上海高院召开党组中心组(扩大)学习会

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

时刻牢记初心使命 践行司法为民

□记者 胡蝶飞

本报讯 昨天下午,上海市高级人民法院党组书记、院长刘晓云主持召开党组中心组(扩大)学习会,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神。上海高院党组成员、院领导、局级干部出席,上海高院机关各部门负责人参加。

刘晓云在讲话中指出,十九届六中全会是党在百年华诞的重要时刻,在"两个一百年"奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。党中央全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是郑重的历史性、战略性决策,充分体现党牢记初心使命、永葆生机活力的坚强意志和坚定决心,充分体现党深刻把握历史发展规律、始终掌握党和国家事业发展的历史主动和使命担当,充分体现党立足当下、着眼未来,注重总结和运用历史经验的高瞻远瞩和深谋远虑。全会强调"两个确立",对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,坚持辩证唯物主义和历史唯物主义的方法论,坚持正确党史观、树立大历史观,聚焦总结党的百

年奋斗重大成就和历史经验,突出中国特色社会主义新时代这个重点,对重大事件、重要会议、重要人物的评价注重同党中央已有结论相衔接,体现了党中央对党的百年奋斗的新认识,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命,坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。习近平总书记所作的工作报告实事求是、尊重历史,高瞻远瞩、思想深刻,为在新时代推进党和国家事业发展、推进中华民族伟大复兴历史进程指明了前进方向。

刘晓云强调,要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期人民法院的重大政治任务,与深入学习贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精神结合起来,一体学习体会,整体贯彻落实,切实把思想和行动统一到全会精神要求上来,努力为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力司法服务。一是要深刻理解党百年奋斗的历史意义,进一步坚定历史自信,坚守理想信念;二是要始终坚持党对政法工作的绝对领导,进一步加强政治建设,切实做到"两个维护";三是要时刻牢记党的初心使命,严格公正司法,践行司法为民。

上海市人民检察院召开党组(扩大)会议 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

发挥四大检察职能 切实维护公平正义

□记者 夏天 通讯员 施坚轩

本报讯 昨天,上海市人民检察院召开 党组 (がた)会议,深入学习贯彻党的十九 届六中全会精神。市检察院党组书记、检察 长张本才主持会议。

会议认为,党的十九届六中全会是一次 具有重大历史意义的会议。全会审议通过的 《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史 经验的决议》,对党的百年奋斗的重大成就和 历史经验进行了全面总结,是一篇光辉的马 克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党 人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会 主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、 实现中华民族伟大复兴的行动指南。全市检 察机关要把学习宣传贯彻六中全会精神作为 当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓 好,牢记初心使命、强化担当作为,以高贯 的政治自觉、法治自觉、检察自觉深入贯彻 落实六中全会精神,为建设更高水平的 定降

会议强调,要坚持党对检察工作的绝对领导,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以"两个确立"统一思想行动,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到

"两个维护",将习近平法治思想融入检察履职全过程,更好传承弘扬伟大建党精神,以高质量检察履职厚植党的执政基础。要坚持以人民为中心,进一步强化能动司法、积极履职,充分发挥四大检察职能,有力打击刑事犯罪,全力保障人民权益,助力防范风险隐患,共同守护城市安全,切实维护公平正义。要融入大局、服务大局、紧扣上海高质量发展、高品质生活、高效能治理,围绕浦东打造社会主义现代化建设引领区、"五个中心"建设、"三大任务、一大平台"等国家战略和中心工作,提供更准更实的司法供给。

会议要求,要深化检察队伍教育整顿成果,进一步筑牢政治忠诚,实现更高标准、更严要求的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,打造忠诚干净担当的检察铁军。要坚持全面从严治党、从严治检,完善常态化"政治体检"机制,严格落实"三个规定",进一步织密廉洁风险防控网。要对标上海现代化国际大都市法治需求,以核心团队、核心能力建设引领带动整体综合素养的全面提升,以高精尖的人才队伍保障检察事业的高质量发展。

市检察院领导班子成员出席会议并交流学习体会。市检察院各部门负责人,沪东、沪西地区检察院检察长参加会议。

上海公安机关:

加快推进公安工作高质量发展 守牢城市安全底线

□记者 翟梦丽

本报讯 作为党的诞生地和初心始发地,上海公安机关将坚决贯彻落实全会精神,始终坚持和加强党对公安工作的绝对领导,切实做到忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,坚决把"两个确立"真正转化为"两个维护"的具体行动,坚持统筹发展和安全两件大事,准确把握超大城市治理

特点和规律,更加注重系统观念、法治思维、强基导向,以构筑综合情报研判平台为牵引,着力构建"动态隐患清零"主动防范体系、"情指勤舆援融合作战"应急处置体系、"分类统筹集约"精准打击整治体系,加快推进公安工作高质量发展,持续强化系统性防控,守牢城市安全底线,助力谱写"两大奇迹"新篇章,为党的二十大胜利召开创造安全稳定的社会环境。

市司法局:

奋力谱写新时代全面依法治市 和司法行政高质量发展新篇章

□记者 陈颖婷

本报讯 市司法局党委书记、局长陆卫东指出,党的十九届六中全会深刻总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,深刻诠释了我们党牢记初心使命、继往开来的自信和担当,是引领实现中华民族伟大复兴的里程碑,学习以后深受教育、倍受鼓舞,更加深切感受到了党的伟大、光荣、正确。司法行政机关将切实把思

想和行动统一到全会精神上来,不断强化党的绝对领导,坚决响应党中央号召,大力弘扬伟大建党精神,积极践行"十个坚持",深人贯彻习近平法治思想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,奋力谱写新时代全面依法治市和司法行政高质量发展新篇章,推动法治成为上海城市核心竞争力的重要标志,推动建设具有世界影响力的社会主义法治城市,在新时代新征程上为党和人民赢得更大的胜利和荣光。